



# МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ  
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ  
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№46/НОЯБРЬ 2024

## СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА, .....	6
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	9
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	10
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	12
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	13
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	15
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	18
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	19
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	26
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА .....	27
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде  
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период  
с 22 по 28 ноября 2024 года*

## **ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **Тайшетской транспортной прокуратурой организована проверка по факту схода подвижного состава**

25 ноября около 2 часов ночи на обводном пути станции Тайшет Восточно-Сибирской железной дороги произошел сход задней тележки второй секции локомотива. В результате происшествия повреждено около 30 метров железнодорожного пути. Задержек движения не имеется, пострадавших нет.

По предварительным данным, причиной схода явилось нарушение машинистом локомотива Правил технической эксплуатации железнодорожного транспорта. Обстоятельства происшествия уточняются.

На место происшествия выехали Тайшетский транспортный прокурор, следственно-оперативная группа Тайшетского ЛО МВД России на транспорте.

Тайшетской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. При наличии оснований будет принят комплекс мер прокурорского реагирования.

*Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 25.11.2024*

### **После вмешательства Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры устранены нарушения норм охраны труда**

Восточно-Сибирская транспортная прокуратура провела проверку по обращению работника предприятия железнодорожного транспорта о нарушении трудовых прав.

В рамках надзорных мероприятий выявлены факты допуска водителей к работе без пройденных обязательных предрейсовых медицинских осмотров. Заместитель Восточно-Сибирского транспортного прокурора внес представление руководителю предприятия.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования выявленные нарушения устранены, работодателем заключен договор с медицинской организацией на оказание услуг по проведению осмотров, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по постановлениям заместителя прокурора должностное лицо предприятия привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ (допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей

без прохождения в установленном порядке обязательных медицинских осмотров в начале рабочего дня (смены), по ч. 2 ст. 12.31.1 КоАП РФ (осуществление перевозок грузов автомобильным транспортом с нарушением требований о проведении предрейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств) с назначением штрафов в общей сумме 35 тыс. рублей.

*Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 25.11.2024*

### **После вмешательства Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры 19 железнодорожных переездов Транссибирской магистрали приведены в соответствие требованиям безопасного движения**

Восточно-Сибирской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожных переездов на территории Иркутской области и Забайкальского края.

Установлено, что на 17 железнодорожных переездах в городах Иркутск, Слюдянка и Нижнеудинском районе не обеспечена целостность дорожного покрытия, наличие резинотехнических настилов, предупреждающих элементов, знаков и указателей. На двух железнодорожных переездах станций Черновская и Забайкальск, которые ежедневно пересекают свыше 6 тысяч машин, отсутствуют автоматические устройства заграждения пути.

Транспортные прокуроры внесли представления начальникам дистанций путей. По результатам их рассмотрения произведено асфальтирование проезжей части, укладка резинотехнических настилов, нанесена дорожная разметка, установлены знаки регулировки движения, устройства заграждения, оборудованы пешеходные дорожки.

Кроме того, по постановлениям Иркутского транспортного прокурора ОАО «РЖД» привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании железнодорожных переездов) с назначением штрафов в общей сумме 300 тыс. рублей.

*Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 26.11.2024*

## **В ходе профилактического рейда Бурятская транспортная прокуратура выявила «народную тропу» на железнодорожном переезде**

Помощник Бурятского транспортного прокурора Анастасия Фетисова совместно с представителями Восточно-Сибирской железной дороги и Линейного отдела МВД России на транспорте провели профилактический рейд на железнодорожных переездах Улан-Удэнской дистанции пути.

В ходе мероприятия установлено, что на станции Заудинский имеется несанкционированный переход к объектам социальной инфраструктуры. При осмотре забора обнаружено место, через которое местные жители проходят по железнодорожным путям.

С гражданами, в том числе несовершеннолетними, желающими перейти по «народной тропе», проведена беседа о возможных последствиях при нарушении правил безопасности, а также выданы памятки.

Транспортный прокурор внес представление начальнику Улан-Удэнской дистанции пути с требованием устранить причины, способствующие образованию несанкционированного перехода.

*Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 26.11.2024*

## **ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА,**

### **Поезд «Воркута – Адлер» задержался**

23 ноября в 3:00 на перегоне разъезд 310 км – Чаглово (Арзамасское направление) Горьковской железной дороги была выявлена техническая неисправность вагона хоппер-дозатора, задействованного при проведении ремонтных работ на путях.

В 8:25 техническая неисправность была устранена и перегон открыт для движения.

Из-за этого произошли задержки поездов дальнего и пригородного сообщения. С опозданием следовали поезда: № 309 «Воркута – Адлер» на 5 часов; № 63 «Санкт-Петербург – Самара» на 1 ч 25 мин.; № 7006 «Нижний Новгород – Казань» на 2 ч 55 мин.

В поездах соблюдался комфортный температурный режим. Для пассажиров поезда № 309 было организовано бесплатное питание по станции Арзамас. Также питание было организовано по станции Красный Узел.

Горьковская железная дорога приносит пассажирам извинения за доставленные неудобства и принимает все необходимые меры для ввода поездов в график. Информацию о фактическом движении поездов можно получить в мобильном приложении «РЖД Пассажирам», на сайте ОАО «РЖД», а также по круглосуточному телефону Центра поддержки клиентов

*Источник: ИА БНК, 24.11.2024*

### **На железнодорожных путях во Владимирской области поезд сбил пенсионерку**

Центральное следственное управление на транспорте СК России сообщило, что 25 ноября на станции Селиваново во Владимирской области поезд сбил женщину. Днем 84-летняя пенсионерка переходила железнодорожные пути в запрещенном месте, и машинист не успел вовремя остановить поезд. Пострадавшая в результате наезда поезда травмировалась и скончалась. МСУТ СК России проводит проверку по нарушению правил железнодорожной безопасности.

В настоящее время выясняются обстоятельства произошедшего.

*Источники: Владимирские новости, Зebra ТВ – сайт, День во Владимире, ГородКовров.ру, ГТРК Владимир – сайт, Про Город Владимир, Владимирские ведомости, 26.11.2024*

## **Нижегородские силовики задержали главного инженера филиала ОАО «РЖД» за взятку**

Сотрудники Управления ФСБ России по Нижегородской области задержали главного инженера филиала ОАО «РЖД» Канашской дистанции инфраструктуры. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Злоумышленника подозревают в получении взятки в крупном размере. В частности, он получил от одной из коммерческих фирм деньги за подписание акта о выполненных работах по договору технического обслуживания компрессорного оборудования.

В отношении подозреваемого на основании материалов УФСБ Центральным МСУТ СК РФ возбуждено уголовное дело по ч. 5 ст. 290 УК РФ.

*Источники: В Городе Н, Открытый Нижний, Время, НьюсНН, Правда ПФО, Про Город Чебоксары, Нижегородская правда – сайт, Ньюсрум24, АуФ Нижний Новгород – сайт, 22.11.2024*

## **Прокуратура разберется с задержкой нижегородских электричек**

Нижегородская транспортная прокуратура заинтересовалась задержкой электричек утром 26 ноября. Об этом сообщает пресс-служба надзорного ведомства.

Напомним, во вторник пригородные поезда на Заволжском направлении сильно опоздали. Нижегородцы ждали электричек до двух часов, а автомобилисты из-за пробки на переезде не смогли добраться до работы вовремя.

По информации прокуратуры, задержка произошла из-за технической неисправности электрооборудования. Ведомство организовало проверку соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, а также соблюдения прав пассажиров. При наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.

*Источники: В Городе Н, Комсомольская правда Нижний Новгород – сайт, Нижний сейчас, АуФ Нижний Новгород – сайт, Время Н, 26.11.2024*

## **В Кирове чуть не произошло ДТП с участием поезда**

27 ноября около 02:00 на железнодорожном переезде на ул. Потребкооперации в городе Кирова водитель «Мазды» выехал на переезд при запрещающих показаниях переездной сигнализации. Однако проехать

у него не получилось – он повредил шлагбаум и врезался в устройство ограждения переезда. В итоге обошлось без пострадавших. На место происшествия выехали сотрудники ГИБДД, которые задержали кировчанина. Автомобиль транспортировали из зоны переезда на эвакуаторе.

Сейчас ведутся работы по замене плиты устройства ограждения переезда. В связи с этим образовалась пробка по ул. Потребкооперации.

В пресс-службе ГЖД напоминают, что объезд шлагбаума или специального ограждения пути, а также выезд на переезд при красном сигнале светофора приводят к трагическим последствиям. К слову, с начала года в области произошло 1 ДТП с участием автотранспорта и поезда. Водителей призывают к повышенной бдительности и соблюдению правил дорожного движения.

*Источники: Репортер - сайт, Вятка-на-Сети, ГородКиров.ру, Про Город Киров, Первоисточник, Киров Град, Комсомольская правда Киров – сайт, Новости Кирова, БезФормата Киров, Любимый город, Город Ч, 27.11.2024*



## **ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **Забайкалец украл 630 килограммов металла на железной дороге**

Забайкалец украл 630 килограммов металла на железной дороге. Об этом 22 ноября «Забайкальскому рабочему» сообщили в пресс-службе Забайкальского линейного управления МВД России на транспорте.

Кражу подозреваемый совершил на откосе железнодорожного полотна в поселке Уруша Сковородинского района Амурской области.

– Похищенное изъято. Своими действиями злоумышленник причинил железнодорожной организации ущерб на сумму около пяти тысяч рублей, – сообщили в ведомстве.

В его отношении возбуждено уголовное дело части 1 статьи 158 УК РФ «Кража, то есть тайное хищение чужого имущества». Его может ждать наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

*Источник: ИА «Забайкальский рабочий», 24.11.2024*

### **Сразу пять пассажирских поездов выбились из графика на ЗабЖД из-за погодных условий**

Об этом 27 ноября сообщается в telegram-канале ЗабЖД. По данным канала, из-за неблагоприятных погодных условий задержаны поезда: № 326 сообщением «Нерюнгри – Хабаровск» на 40 минут; № 9 сообщением «Владивосток – Москва» на 1 час 4 минуты; № 28 сообщением «Благовещенск – Владивосток» на 2 часа 4 минуты; № 10 сообщением «Москва – Владивосток» на 2 часа 45 минут; № 325 сообщением «Хабаровск – Нерюнгри» на 3 часа 34 минуты.

– Пассажиры поезда № 325 «Хабаровск – Нерюнгри» обеспечены дополнительным питанием. В настоящее время поезда продолжают движение по маршрутам. Забайкальская железная дорога предпринимает все необходимые меры для ввода поезда в график, – говорится в сообщении.

*Источник: ИА «Чита.ру», 27.11.2024*

## **ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **В Алтайском крае проводится доследственная проверка по факту травмирования мужчины грузовым поездом**

По предварительным данным, вечером 21 ноября 2024 года на перегоне станций Барнаул – Южный грузовым поездом травмирован 74-летний местный житель, который, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в непосредственной близости от железнодорожного пути и не заметил приближавшийся железнодорожный состав. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако, ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший с различными травмами доставлен в медицинское учреждение.

Следователями Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий и следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

*Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 21.11.2024*

### **Поезд сбил прохожего под Омском**

Как стало известно «СуперОмску», инцидент произошел на перегоне ст. Карбышево-2 – ст. Входная под Омском.

Поезд сбил 55-летнего жителя поселка Магистральный Омского района Олега Х. К счастью для прохожего, удар удачно пришелся по касательной, а не лобовой частью поезда.

К тому же машинист успел применить экстренное торможение. Сумма факторов минимизировала последствия, и мужчина выжил.

По факту произошедшего проводится проверка.

*Источник: omsk.bezformata.com, 23.11.2024*

## **В Новосибирской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге**

По предварительным данным, 26 ноября 2024 года вблизи остановочного пункта Плехановская в г. Новосибирске пассажирским поездом смертельно травмирован 43-летний местный житель, который переходил железную дорогу вне пешеходного перехода и не отреагировал на появление подвижного состава, вышедшего с кривого участка пути. Локомотивная бригада применила экстренное торможение, но избежать наезда не удалось. Мужчина скончался на месте происшествия.

Новосибирским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее смерть человека).

В настоящий момент следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

*Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, ngs.ru, 26.11.2024*

## КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **«Замёрзли и опоздали на работу»: под Калининградом пассажиры почти час ждали электричку, задержавшуюся из-за снегопада**

На станции Дружное-Западное люди в снегопад почти час ждали задержавшуюся электричку из Светлогорска в Калининград. Об этом «Клопс» пожаловались сами пассажиры.

21 ноября «Ласточка» должна была остановиться в Дружном в 7:05. «Мы прождали час на холодной станции! Все замёрзли и опоздали на работу. Снегопадом нас накрыло хорошо, спрятаться негде абсолютно: рядом хоть и есть остановка, но там пять человек всего лишь помещается», – рассказывает Оксана, которой не хватило места под крышей.

В КЖД «Клопс» подтвердили: электричка действительно опоздала на час и пришла на станцию к 8 утра. «Первый утренний электропоезд по техническим причинам задержался, – отметил начальник отдела корпоративных коммуникаций Калининградской железной дороги Александр Першин. – Это связано с погодными условиями, которые сложились сегодня утром – обильный снегопад. Мокрый снег нам хлопот доставил! Мы приносим извинения нашим пассажирам».

По словам Оксаны, мимо проехала другая электричка, не подобрав замерзающих людей. Как объяснил Першин, это был экспресс, который не останавливается в Дружном-Западном.

*Источник: «Клопс», 21.11.2024*

## КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **В Красноярском крае поезд насмерть сбил пенсионерку**

В Красноярском крае грузовой поезд насмерть сбил 67-летнюю женщину. Пенсионерка хотела перебежать через железнодорожные пути.

«Проспекту Мира» в КрасЖД рассказали, что все произошло накануне утром, 26 ноября, на станции Козулька.

Пожилая женщина попыталась перебежать пути и выскочила прямо перед приближающимся грузовым поездом. Машинист сразу применил экстренное торможение, но поскольку расстояние было небольшим, наезда избежать не удалось и женщина погибла.

Буквально в нескольких метрах от места происшествия находится пешеходный мост, по которому женщина могла безопасно перейти железнодорожные пути.

В транспортной полиции сообщили, что погибшей оказалась 67-летняя жительница поселка Козульки. Сейчас сотрудники ведомства выясняют подробности происшествия.

*Источник: ИП «Дела», ИП «Проспект мира», 27.11.2024*

## **КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **В Стерлитамаке суд рассмотрит дело водителя скорой помощи, спровоцировавшего смертельное ДТП**

В Стерлитамаке прокуратура направила в суд уголовное дело по факту ДТП с участием машины скорой помощи. Водитель санитарного автотранспорта, 54-летний мужчина, обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека по неосторожности.

Следствие установило, что в феврале 2024 года, при доставлении пациентки в медицинское учреждение, водитель спецтранспорта марки «Форд Транзит» выехал на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал светофора, в результате чего произошел столкновение с тепловозом. Женщина, находившаяся в автомобиле, скончалась от полученных травм на месте происшествия.

Обвиняемый полностью признал свою вину. Уголовное дело было направлено в Стерлитамакский городской суд для дальнейшего рассмотрения.

*Источник: sterlegrad.ru (г. Стерлитамак, Республика Башкортостан), 21.11.2024*

## **ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **В Саратове поезд насмерть сбил прохожего**

Утром 22 ноября в Саратове поезд сбил мужчину. Об этом «СарИнформ» сообщили в правоохранительных органах.

Трагедия произошла недалеко от остановки СНИИМ. В результате удара пешеход погиб. Опознать его пока не удалось. На вид гражданину примерно 60 лет.

На месте ЧП работали правоохранители. Остальные обстоятельства выясняются.

*Источники: ИИ «СарИнформ», ИИ «News-life.pro», ИИ «164.ru», ИА «СаратовБизнесконсалтинг», 22.11.2024*

### **Многие волгоградцы не смогут в новогодние праздники попасть в Сочи**

Волгоградцы остались без железнодорожных билетов на отечественные курорты в Новый год. Поезда, следующие до Сочи, Анапы, городов Кавказских Минеральных Вод забиты под завязку. Мест нет ни в плацкарте, ни в купе, ни СВ.

Единичные места остаются только на даты до 26 декабря и после 2 января. Это, впрочем, неудивительно, если учесть традиционную вспышку туристического спроса на новогодние каникулы.

Автобусы по указанным маршрутам в предновогодние даты из Волгограда не ходят. Прямых авиарейсов в аэропорты Сочи, Анапы и Минеральных вод нет. Перелет с пересадками же обойдется минимум в 31 тысячу в одну сторону. И это за класс «эконом».

Фактически, в настоящее время добраться до отечественных курортов можно только на автомобиле. Это, к слову, выйдет даже дешевле, чем поездом, хотя и менее комфортно.

По нашим расчетам, поездка до Сочи обойдется примерно в 4,7 тыс. руб. До Анапы – 4,2 тыс., до Кисловодска – 3,1. Это при условии, что расход топлива составляет 8 литров на 100 км, а стоимость 95-го бензина не превышает 60,5 рублей.

Конечно, шанс выхватить билет на поезд еще остается. Во-первых, перевозчик, как правило, пускает в продажу билеты поэтапно. Во-вторых, у кого-то из пассажиров еще могут измениться планы, а значит места еще могут

освободиться. Главное не опускать руки и почаще мониторить сайты агрегаторов.

*Источник: ИИ «Новости Волгограда», 21.11.2024*



## СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### Железнодорожную станцию в Прикамье замело снегом

Пермской транспортной прокуратурой в ходе проверки жалоб от пассажиров железнодорожной станции Баская в Пермской крае выявлен ряд серьезных нарушений.

В частности, как сообщает пресс-служба надзорного органа, на станции отсутствует инфраструктура для маломобильных групп населения, а именно нет оборудованных путей передвижения от пассажирских платформ к административному зданию. Кроме того, в ходе обследования территории станции выявлена ненадлежащая уборка снега и наледи. На опубликованных фото станцию буквально замело снегом.

Транспортный прокурор внес начальнику Свердловской дирекции пассажирских обустройств представление.

Фактическое устранение нарушений находится на контроле Пермской транспортной прокуратуры.

*Источник: Новый компаньон (newsko.ru), 26.11.2024*

## СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **Боеприпас времен Великой Отечественной войны обезвредили росгвардейцы в Ярославле**

В Ярославле группа разминирования ОМОН территориального управления Росгвардии обследовала и обезвредила 122-мм снаряд, обнаруженный в районе железнодорожного вокзала.

Опасную находку в Красноперекопском районе обнаружили рабочие вблизи железнодорожных путей вокзала Ярославль-Московский. Они незамедлительно обратились в экстренные службы. Прибывшие на место взрывотехники Росгвардии идентифицировали 122-мм артиллерийский снаряд времен Великой Отечественной войны со следами коррозии.

Боеприпас представлял опасность для окружающих. С соблюдением необходимых мер безопасности его вывезли на специализированный полигон и уничтожили.

*Источник: Официальный сайт Росгвардии, 27.11.2024*

## **ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

### **Девять воронежцев погибли на железной дороге с начала 2024 года**

Девять человек погибли на железной дороге за 10 месяцев 2024 года. Ещё восемь человек получили травмы. В целом с начала года на ЮВЖД травмы получил 41 человек, 27 – погибли. Это почти на треть меньше, чем за тот же период 2023 года. Но самое больше число пострадавших и погибших – в Воронежской области.

Юго-Восточная железная дорога напоминает: нельзя переходить пути в не предназначенных для этой цели местах и перебегать их перед движущимся поездом, прыгать с платформ и подниматься на крыши вагонов, ходить в зоне движения поездов в наушниках и капюшоне.

Например, в апреле в Воронеже женщина погибла под колёсами поезда, решив перейти пути в неполюженном месте. Она споткнулась, упала, не успела встать, и её сбил приближающийся состав.

*Источники: ГТРК «Воронеж», ТВ «Губерния», РИА «Воронеж», Вести ПК в Воронеже, Комсомольская правда, Аргументы и факты, Московский комсомолец, 21.11.2024*

### **Мичуринские транспортные полицейские раскрыли кражу тормозных колодок подвижного состава**

Сотрудники уголовного розыска линейного отдела МВД России на станции Мичуринск в ходе оперативно-розыскных мероприятий выявили 46-летнего мужчину, совершившего кражу с железнодорожных путей.

Полицейские установили, что местный житель, являясь работником вагоноремонтного предприятия, находясь ночью в отстойнике вблизи станции Мичуринск-Уральский, похитил пять тормозных колодок для железнодорожного подвижного состава и спрятал их в укромное место. Спустя время, переложив не принадлежащее ему имущество в личный рюкзак, попытался скрыться с места преступления, однако был задержан сотрудниками транспортной полиции при выходе с предприятия.

Дознанием ЛО МВД России на станции Мичуринск в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (Кража, то есть тайное хищение чужого имущества). Фигуранту избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование продолжается.

*Источник: Сайт УТ МВД России по ЦФО, 23.11.2024*

## **7 человек погибли на железной дороге в Липецкой области с начала года**

В Липецкой области на объектах железнодорожной инфраструктуры с января по октябрь жертвами стали 8 человек.

Чаще всего граждане переходили пути перед движущимся составом или взбирались на вагоны. Всего с начала года на объектах инфраструктуры ЮВЖД травмирован 41 человек. Для 27 граждан эти травмы оказались смертельными. За те же 10 месяцев 2023 года погибли 36, пострадавших зафиксировано 60. Отмечается, что число граждан, получивших травмы, сократилось на треть.

В нашем регионе пострадали 8 человек, 7 из которых погибли. Наибольшее число трагических случаев на железной дороге произошло в Воронежской области. Из 17 пострадавших здесь погибли 9 человек. Также погибшие есть и в других регионах: четверо в Тамбовской области, по трое в Белгородской и Курской областях, по одному в Саратовской и Пензенской.

*Источник: Московский комсомолец, 24.11.2024*

## **В Белгороде железнодорожный семафор устраивает пробки после природных катаклизмов**

Жители Белгорода жалуются на семафор, который создает пробки после природных катаклизмов. Об этом сообщает телеграм-канал «Белгород № 1».

По данным источника, речь идет об устройстве, расположенном перед железнодорожными путями на улице Волчанской. По словам водителей, семафор уже несколько лет выдает неверный сигнал после природных катаклизмов. Он включает красный свет, машины останавливаются, чтобы пропустить поезд, но не дожидаются ни его, ни сигнала, который позволит продолжить движение.

Все водители, которые знают о проблеме, двигаются на красный свет, что рано или поздно может привести к аварии. Сотрудников профильных структур просят обратить внимание на проблему и устранить ее.

*Источник: МОЕ онлайн, 24.11.2024*

## **Работник филиала РЖД попал в больницу после замены рельс в Воронеже**

56-летний монтер филиала ОАО «РЖД» попал в больницу после замены рельс на перегоне Масловка – Придача. Мужчина травмировал левую ногу –

теперь ему должны выплатить страховку. Об этом сообщили в пресс-службе трудовой инспекции.

Гострудинспекция провела расследование. Выяснилось, что с сотрудниками не проводили обучение, кроме того, их знания об охране труда не проверяли.

РЖД пообещали привлечь к административной ответственности. Кроме того, материалы проверки направили в региональный Следком для рассмотрения вопроса о возбуждении уголовного дела.

*Источник: ГТРК «Воронеж», Новости Воронежа, РИА «Воронеж», Комсомольская правда, Обозреватель ВРН, Вести ПК в Воронеже, Де факто, 27.11.2024*

### **Осуждённому за взятки экс-начальнику железнодорожной станции в Белгороде заменили штраф на срок**

Свердловский районный суд Белгорода решил изменить наказание для экс-начальника железнодорожной станции Крейда, которого поймали на получении взяток. Изначально он должен был заплатить многомиллионный штраф. Теперь же наказание заменено на лишение свободы, сообщил «Коммерсантъ».

Экс-начальника железнодорожной станции Крейда Белгородского центра организации работы железнодорожных станций – Юго-Восточной дирекции управления движением – филиала ОАО «РЖД» Павла Манакова поймали на получении взяток.

Бывшего руководителя в 2023 году суд признал виновным (ч. 2, п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ). Ему назначили штраф в размере 22 млн рублей.

Как пишет источник, к осени 2024 года Манаков оплатил только часть – 310 тысяч рублей. Приставы обратились в суд с ходатайством об ужесточении наказания.

Ходатайство удовлетворили, так как суд посчитал, что Манаков злостно уклонялся от уплаты штрафа. В связи с этим наказание ему заменили на 7 лет и 5 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

*Источники: Бел.ру, Город 31, Телеканал «Мир Белогорья», 27.11.2024*

## ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

### **Пьяные подростки повредили железнодорожный переезд под Челябинском**

Трое пьяных подростков повредили кабельный ящик на перегоне станций Межозерная – Чурилово (Челябинская область). Как сообщили URA.RU в пресс-службе УТ МВД России по УрФО, всех подростков оперативно установили, с ними проведена беседа. В отношении их родителей составлены административные протоколы.

«В тот день подростки 2008, 2009 и 2010 годов рождения распивали на даче родителей одного из них в поселке Чурилово крепкий алкоголь, бутылку которого им услужливо купил взрослый прохожий. Навеселе подростки отправились пешком домой. Шагая вдоль железнодорожных путей, приятели с силой дернули за провод, идущий из кабельного ящика, не особо задумываясь при этом о последствиях», – сообщили URA.RU в пресс-службе УТ МВД России по УрФО.

Двоих из компании полицейские задержали неподалеку от перегона. Еще один успел сбежать домой, но и его нашли. С подростками провели профилактическую беседу, на их родителей составили административные протоколы. Самого старшего из компании также привлекли к административной ответственности за распитие алкоголя в общественных местах.

«Всех троих приятелей поставили на учет в районных ОВД по местам их жительства. А информацию о случившемся направили в школы, где обучаются мальчики, для организации дополнительной профилактической работы», – отметили в пресс-службе ведомства.

*Источник: URA.RU, 22.11.2024*

### **Экс-работница больницы присваивала себе деньги пациентов за платные процедуры**

Курганским городским судом Курганской области вынесен приговор в отношении бывшей работницы ЧУЗ «Больница «РЖД-Медицина» города Курган». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в крупном размере).

Судом установлено, что в период с августа по сентябрь 2021 года, подсудимая, занимая должность оператора электронно-вычислительных

машин, получала от граждан денежные средства за платные медицинские услуги и не вносила сведения о расчетно-кассовых операциях, в кассу наличные деньги не передавала. В дальнейшем ими распорядилась по своему усмотрению.

В результате указанных противоправных действий больнице причинен материальный ущерб в размере более 340 тыс. рублей.

Принимая во внимание характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимой, суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил наказание в виде принудительных работ, отсрочив его исполнение до достижения четырнадцатилетнего возраста находящегося на иждивении ребенка.

Сумма похищенных денежных средств взыскана в пользу медицинского учреждения.

*Источник: Уральская транспортная прокуратура, 22.11.2024*

### **«Порезал кисти проводнице»: курганские силовики задержали мужчину в поезде**

Курганские полицейские задержали мужчину, который поссорился с проводницей и ранил её ножом. Сообщение о том, что к пятому вагону поезда № 84 «Самара – Караганда», требуется наряд полиции, поступило 23 ноября, в дежурную часть Курганского ЛО МВД России на транспорте.

Прибывшие сотрудники ППС установили, что в пути следования состава возник конфликт между проводницей и 36-летним пассажиром, следовавшим до Кургана.

– По предварительным данным, в ходе конфликта мужчина причинил резаные раны кистей работнице железной дороги, – сообщили в Курганском ЛО МВД на транспорте.

Пассажир задержан и доставлен в отдел. С ним побеседовали сотрудники уголовного розыска. В поезде работала следственно-оперативная группа, опрашивались свидетели и очевидцы происшествия. Проводнице своевременно оказана первая медицинская помощь фельдшером вокзала, от госпитализации она отказалась. Проводится проверка.

*Источники: 45.ru, URA.RU, 23.11.2024, 25.11.2024*

## **Переполюшил охрану и полицию: житель Кургана неудачно пошутил на железнодорожном вокзале Челябинска и попал под статью**

Пассажир поезда на железнодорожном вокзале в Челябинске пошутил об опасном предмете в своей сумке и попал под уголовную статью. Об этом сообщили в пресс-службе Южно-Уральского линейного управления МВД на транспорте.

Все произошло на первом этаже железнодорожного вокзала станции Челябинск – Главный. К полицейским обратилась сотрудница охранного предприятия. Она сообщила, что один из пассажиров при досмотре сказал, что в его сумке находится предмет, представляющий опасность для окружающих.

Сотрудники транспортной полиции задержали мужчину и с помощью служебной собаки проверили его сумку. Подозрительным предметом оказалась металлическая рулетка.

– Со слов задержанного мужчины, при прохождении рамки интроскопа он решил пошутить про опасный предмет, когда работник транспортной безопасности попросил уточнить, что за круглый металлический предмет находится у него в багаже, – сообщили в Южно-Уральском линейном управлении МВД на транспорте.

Задержанный – 49-летний житель Кургана. Проблем с законом до недавнего момента у него не было. За шутку на вокзале мужчине предстоит отвечать по статье «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Сейчас он находится под подпиской о невыезде

*Источники: Комсомольская правда – Челябинск (chel.kp.ru), Агентство новостей Доступ1 (dostup1.ru), 27.11.2024*



## **ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

**МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

**ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

**СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА**

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.